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LEOSH

TexHu4yeckue XapaKTepuctTuku

HomuHaneHoe HanpsxeHne

HomuHanbHast emkocTb (204)

Pasmepsbl

Bec
BbiBoap!

MaTtepuan kopnyca

EmMkocTb

Makc. Tok pa3psiaa

BHyTpeHHee conpoTueneHne

[nanasoH pabounx Temnepatyp

HomuHaribHas pabodas Temneparypa

3apsag (WMKNUYECKUA PeXnM)

3apsag (bydepHbIn pexum)

DIW12-1.2 (12B1.2A4)

12B

1.2Ay

OnuHa

WLnpuHa
BeicoTa
BbicoTa (makc.)

97+1mm
43+1Mm
52+1mm
58+1mm

0.57 kr

T1

ABS

1.20 A4/0.600A

(204 ,1.80B/3n,25°C
(104,1.80B/3n,25°C

)
1.12A4/0.112A )
(54,1.75B/3n,25°C)

)
)

1.02 Au/0.204A
0.918 Au/0.306A
0.754 Au/0.754A

(34,1.75B/3n,25°C
(14,1.60B/3n,25°C

18A (5c)
90MOm
Paspag: -40~60°C
3apsaa: 0~40°C
XpaHeHue: -40~40°C
25+3°C

MakcumanbHbIn Tok 3apsiga: He 6onee 0,36 A.
Hanpsi»keHue 3apspa: 14,4 - 15,0 B npu 25°C
TemnepatypHbIin koadduumeHT: -30 mB/°C
MakcumarbHebli TOK 3apsiaa He orpaHnyeH.
HanpsikeHue 3apsga: 13,5 - 13,8 B npn 25°C
TemnepatypHbI koadduumeHT: -20 mB/°C

O6nacTn npumeHeHus

¢ Cucmembl meJsieKOMMyHuUKauyuu u cesasu

*

Cucmembl agapuliHo20 oceeweHuUs1

*

Cucmemsbl noxapHou u oxpaHHoU
cueHanusayuu
¢ OnekmpocmaHyuu u nodcmaHyuu

*

HemoyuHuku becrniepeboliHo20 numaHus

¢ Pe3sepsHoe rnumaHue pa3nuyHbIx
MPOMbIWIIEHHbIX 06BEKMO8

¢ Asmomamuka Ha ef1e3HO00POXHOM U
8030yWHOM mpaHcriopme

¢ [MumaHue nepeHocHo20

obopydosaHusi (DC)

3aBMCUMOCTb EMKOCTU ggog 1883’

OT Temneparypbi 0°C 86% VdS| | [WELEY ETL SEMKO | -\
Cpok crny>x6bl 8 net B BydhepHom pexume nnum 6onee 260 LMkNoB (GER)

3apsga-paspsga B umknuyeckom pexume npu 100% = IS01
paspsine 18014001
Pa3ps o o) = 0
UdT e | Smun | 10MaH | 15MuH | 20MuH | 30MuH | 45MuH | 14 24 3y 44 5y 64 84 10y 204
1.85B/9n | 2.29 1.75 1.45 1.26 0.97 0.716 | 0.603 | 0.357 | 0.279 | 0.227 | 0.185 | 0.161 | 0.130 | 0.108 | 0.0594
1.80B/9n | 3.07 2.24 1.76 1.49 1.15 0.833 | 0.676 | 0.390 | 0.300 | 0.242 | 0.199 | 0.172 | 0.137 | 0.112 | 0.0600
1.75B/9n | 3.46 2.46 1.92 1.60 1.19 0.864 | 0.707 | 0.404 | 0.306 | 0.248 | 0.204 | 0.177 | 0.140 | 0.115 | 0.0606
1.70B/3n | 3.81 2.69 2.05 1.68 1.24 0.899 | 0.729 | 0414 | 0.315 | 0.254 0.209 | 0.181 0.142 | 0.117 | 0.0617
1.65B/3n | 4.20 2.90 2.18 1.78 1.31 0.921 0.746 | 0420 | 0.328 | 0.263 | 0.215 | 0.185 | 0.144 | 0.119 | 0.0625
1.60B/3n | 4.63 3.15 2.33 1.90 1.38 0.960 | 0.754 | 0.438 | 0.338 | 0.271 0.222 | 0.189 | 0.145 | 0.121 | 0.0629
= DAL 0 - ° 0 0 0 B °

UdT asomaa | 5MuH 10MuH 15MuMH | 20mMuH | 30MuMH | 45MuH 14 2y 3y 44 54 6y 8y 104 20y
1.85B/3n 4.18 3.24 2.71 2.37 1.85 1.38 1.16 0.693 | 0.544 | 0.444 | 0.363 | 0.316 | 0.256 | 0.214 | 0.118
1.80B/3n 5.55 4.09 3.23 2.76 2.15 1.59 1.30 0.751 0.582 | 0.471 0.388 | 0.337 | 0.271 0.221 0.119
1.75B/3n 6.12 4.43 3.49 2.94 2.22 1.63 1.35 0.776 | 0.591 | 0.480 | 0.397 | 0.346 | 0.275 | 0.226 | 0.120
1.70B/3n 6.56 4.71 3.67 3.07 2.29 1.69 1.39 0.794 | 0.606 | 0.492 | 0.406 | 0.352 | 0.278 | 0.231 | 0.122
1.65B/3n 7.13 5.04 3.87 3.23 2.40 1.72 1.41 0.801 | 0.629 | 0.507 | 0.416 | 0.359 | 0.282 | 0.235 | 0.123
1.60B/3n 7.68 5.35 4.08 3.41 2.52 1.78 1.42 0.831 0.645 | 0.521 0.428 | 0.365 | 0.284 | 0.237 | 0.124
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Pa3psigHble xapaKTepucTUKu XapaktepucTuku 3apsga (6ydepHbIn pexum)

128 6B 4B 2B Temneparypa 25°C HanpsixeHnve 3apsga (B)
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3aBUCUMMOCTb KOJ-Ba LIMKIIOB OT rMy6buHbI paspsaga Camopaspsag
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i Bpewms xpaHeHus (MecsiLbl)
Temnepdrypa 25°C
20 He TpeGyeT aononHuTensHoro 3apsaa
A (pekomeHpyeTcs noasapaa Ans aoctmkeHusi 100% emkocTn 6aTtapem)
0
Mepen Gatapeu 3apAaUTb:
o 200 400 600 800 1000 1200 B 1.3apsig Tokom 0,25 CA, U — 2.25 B/3n. B TeueHue 3 gHen;
y 2.3apsan Tokom 0,25 CA, U - 2.45 B/3n. B TeueHue 20 4acos;
MCIo LKKIoB 3.3apsaa noctosiHHbIM TokoMm 0,05 CA B TeuyeHne8-10 yacos.
c He pony Tb Tak Kak 6aTapes He cnoco6Ha
BOCCTaHOBUTL 100% emMKOCTb.
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